

卑詩城鎮聯盟決定 中領館招待會照常辦

年會贊助模式惹爭議 將設獨立小組檢討

【明報專訊】雖然面對爭議，但卑詩城鎮聯盟（UBCM）昨日宣布，允許中國駐溫哥華總領事館在UBCM今年的年度大會上繼續舉辦招待會，但會就將來的年會贊助模式進行檢討。

UBCM主席、錦礪市議員辛格（Arjun Singh）在宣布這一決定時表示，在過去的幾周內，本省一些官員會就招待會一事發表過不同看法，既有人支持，也有人希望取消。辛格透露，UBCM行政組取得共識，決定允許該活動按原定計劃舉行。他認為，招待會是兩國政界一個良好的交流平台，不能因為有一個市長反對，就取消該項活動，需要徵詢更多會員的意見。

另一方面，UBCM決定成立獨立小組，就年會如何獲取資助與贊助作出檢討，但即使出現任何變動，最快只能在2020年實施。據悉，中領館今年將出資6000元舉辦此次招待會，並提供食物飲料。該交流宴早在2012年開始舉辦，給政府官員提供一個機會見面交流和討論貿易等雙方關注的問題。

UBCM年會每年都有數百名市長及市議員到場參加，他們並會將一些商討的結果或決議上報省政府。

另一方面，反對者們不斷發出質疑聲音。例如，高貴林港市長韋斯特（Brad West）先前就曾公開反對說，「兩名加拿大公民在中國遭逮捕拘留」以及「華為財務長孟晚舟引渡案」兩大影響加中關係的事件一直懸而未決，兩國關係仍持續緊張，此時舉辦交流會並不恰當。

溫哥華市長甘迺迪（Kennedy Stewart）也表示不會出席，但列治文市長馬保定（Malcolm Brodie）則不贊成杯葛該招待會。



卑詩城鎮聯盟昨日宣布，中國駐溫哥華總領事館在年會上舉辦的招待會，今年照常舉行。（資料圖片）

台加藝文節登場 3天好戲連台

【明報專訊】「2019台加藝文節」昨日在「列治文奧運岸邊廣場」開幕，將連續舉辦3天。

開幕禮的室外表演由來自台灣宜蘭的「悟遠劇坊」、「宜蘭青少年國樂團」及「愛舞民族舞團」共同擔綱。昨日開場後，舞台轉到室內，綻放青春活力，揚名國際的「北一女樂儀旗隊」在室內震撼演出。許多市民及其家庭前來，享受一場精彩愉悅的音樂舞蹈盛宴。

「台加藝文節」首次在列治文舉辦，市長馬保定（Malcolm Brodie）出席並對此豎起大拇指。省府及列治文市府在開幕當天頒發「台灣日」的證書，對活動表示肯定及祝賀。駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長陳剛毅昨日亦出席活動。



此外，溫哥華東區國會議員關慧貞、卑詩兒童照顧省務廳長陳葦蓉（Katrina Chen）、省貿易省務廳長周炯華、省議員屈潔冰、李耀華、列治文市議員麥樂田（Bill McNulty）、區澤光等政府代表都有出席。

查詢活動詳情請瀏覽台加文化協會官網 www.tccs.ca，或台加藝文節官網 www.tccfestival.ca。

北美投資商會伙農業公司 合組加拿大館參加廣交會

【明報專訊】北美投資商會昨日宣布與加拿大經典農業公司合作組織加拿大館，參加今年10月在廣州舉辦的第126屆廣交會。

該商會又說，今年將把開拓中國市場和一帶一路市場的經貿活動聚焦在香港、東莞和廣州。

另一方面，北美投資商會與東莞有關方面就建立「加拿大食品大灣區（東莞）營銷中心」的合作協議已經談妥，並在昨日的新聞發布會上正式簽訂了合作協議。

中國東莞駐加拿大經貿代表處首席代表、東莞市總商會秘書長唐漢良表示，中加關係緊張是暫時的，加強中加貿易能夠促進兩國關係的恢復。

北美投資商會會長黃徐瑞萍說，中加關係雖然陷入不穩定，但是他們要在「危機中尋找商機」。

她繼續說，儘管省政府在這方面只有口頭支持而無實際行動，他們依然克服萬難，滿足依然存在的貿易需求。

中國駐溫哥華總領事館商務領事祖麗榮、省議員屈潔冰、北美投資商會榮譽顧問方君學、東莞駐加拿大經貿代表處代表李炳鈞也出席此次發布會。

大溫地區天氣預測

今天	7/14 (日)	7/15 (一)	7/16 (二)
多雲 15-22°C	晴 16-23°C	晴 15-23°C	晴 15-23°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	13-25	陣雨
愛蒙頓	14-25	晴
溫尼辟	19-30	晴
多倫多	15-29	陣雨
渥太華	15-27	晴
滿地可	19-28	晴
三藩市	14-18	晴
洛杉磯	20-31	晴
紐約	22-31	晴
香港	29-33	陣雨
台北	28-36	晴間雲
北京	24-35	雷雨
上海	21-29	晴間雲
廣州	28-33	雷雨
新加坡	26-28	雷雨
東京	21-25	雨
悉尼	9-15	晴
倫敦	15-24	陣雨

Lotto MAX 7月12日 中獎號碼

3 13 19 25 28 30 37 1

幸運號碼 22 25 65 78 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com

幸福堂

KING FU TANG

陳家

NOW OPEN

11am-11pm

幸福堂烈治文新店
正式開幕

Lansdowne Centre | 大統華 T&T Supermarket

Vancouver's first artisanal bubble tea brand

來自台灣的超人氣新概念珍珠鮮奶店 - 幸福堂
烈治文新店已經正式開幕!

主打火焰黑糖珍珠鮮奶, 採用人手即叫即炒黑糖珍珠
用本地農場鮮奶, 台灣蔗糖, 材料正宗, 品質保證。

在炎熱天氣想品嚐幸福堂黑糖珍珠鮮奶和其他滋味飲品?
記得請到 烈治文 Lansdowne T&T 裡面的幸福堂!

趕集趣

品美食 • 看表演 • 玩遊戲 • 逛集市
禪修體驗 • 知識講座

7月27-28日:
(週六) 11am - 8pm
(週日) 11am - 5pm

7740 Alderbridge Way,
Richmond BC V6X 2A3

健康 快樂 環保 關愛

菩提禪修日 (第四屆) 大型公益活動

想一起做攤主嗎?
二手貨市場火熱招租中, 攤位有限, 先到先得。
www.bodhimitationday.org 604-276-2885

剪裁此廣告, 活動現場領取精美禮品 MBND0628-0728

受條款限制, 最終解釋權歸菩提禪修所有